

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 87 (4.042)

Пятница, 14 июля 1950 г.

Газета выходит
3 раза в неделю.

Цена 20 коп.

Девяносто шесть миллионов советских людей заявили о своей готовности отстоять мир.

ХОРОШО ПОДГОТОВИТЬСЯ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Трудящиеся Первоуральска являются инициаторами соревнования в нашей области за образцовую подготовку школ к новому учебному году. Проявив эту инициативу, предприятия и организации нашего города ведут большую работу по ремонту школьных зданий. Во многих школах уже закончен ремонт. Так, например, руководители Динасового завода завершили ремонт школ № 15 и 16. Близки к завершению ремонта зданий школ № 3 и 6 старотрубники. Большую работу по ремонту школ проводит Новотрубный завод. Средние школы № 7 и 10 будут выглядеть после ремонта особенно хорошо. Руководители Хромникового завода также закончили ремонт школы № 14.

Однако, все это не дает права на самоуспокоение, тем более, что многие вопросы подготовки школ к новому учебному году решаются слабо и медленно. Так, например, ни одно предприятие еще не приступило к изготовлению парт, мало сделано и другой школьной мебели. Почти совсем ничего не делается по ремонту школ в сельской местности. А работы здесь большие и потребуется немало усилий, чтобы хорошо подготовить школы к началу занятий.

Особенно большую тревогу вызывает строительство новых школ на Динасовом заводе и в Соцгороде. Начальник стройуправления тов. Ткаченко и начальники участков тт. Левицкий и Павленко давали слово, что они закончат строительство школ к началу учебного года. Факты, однако, говорят, что строители не приняли всех мер к форсированию работ на школьных зданиях. Здание школы в Соцгороде, например, воздвигается крайне медленными темпами. Пока что заложен лишь фундамент, а к кладке стен все еще не приступлено. На Динасовом заводе все еще не закончены отделочные работы внутри школы, медленными темпами ведется наружная штукатурка.

Все это говорит о том, что руководители Уралтяжтрубостроя и участков, поставив свои подписи под обязательством, не приняв вовремя всех исчерпывающих мер к форсированию строительства школ, да и в настоящее время не пытаются наверстать упущенное.

Для работы в школах начинают уже прибывать новые кадры учителей, окончивших учебные заведения. Для них нужны квартиры, выделить которые обещал каждый руководитель завода. Между тем, в распоряжение горОНО до сих пор не передано ни одной квартиры и комнаты. Это может вызвать серьезные осложнения с устройством и укреплением квалифицированных преподавательских кадров, так необходимых школам нашего города.

До начала учебного года осталось не так уж много времени. Надо каждый день и час использовать для всесторонней подготовки к занятиям во всех школах города и сельской местности. Каждый руководитель предприятия и организации, поставивший свою подпись под обязательствами, должен помнить о своем почетном долге и обязанности сделать все необходимое, чтобы дети трудящихся нашего города с первого дня нового учебного года занимались плодотворно и в хорошо отремонтированных и оборудованных школах.

В СОВЕТСКОМ КОМИТЕТЕ ЗАЩИТЫ МИРА

По сообщениям, поступающим в Советский Комитет защиты мира, развернувшаяся в СССР кампания по сбору подписей под Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия приобрела педантично всенародный характер.

С начала кампании, т. е. с 30 июня по 10 июля, по Советскому Союзу под Стокгольмским Воззванием подписалось 96.360.866 граждан.

Сбор подписей под Воззванием развернулся во всех без исключения районах страны как в городе, так и в деревне. По сообщениям, полученным от комиссий действия Советским Комитетом защиты мира, во многих крупных промышленных центрах страны—Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Баку, Тбилиси, Ташкенте, Риге, Сталинграде, Новосибирске, Свердловске, Горьком, Харькове, Куйбышеве, Казани, Одессе, Сталино, Ростове—подавляющее большинство граждан уже поставило свои подписи под Воззванием.

Успешно проходит сбор подписей во всех союзных и автономных республиках Советского Союза. Все народы нашей многонациональной страны единодушно поддерживают призыв о запрещении атомного оружия и объявлении военным преступником того правительства, которое первым применит это оружие агрессии и массового уничтожения людей.

Кампания по сбору подписей повсеместно проходит в обстановке большого политического и трудового подъема. На собраниях и митингах выступили сотни тысяч советских людей. Рабочие, крестьяне, интеллигенция, советские женщины и молодежь горячо одобряют мир-

ную политику Советского правительства и заявляют о единодушной готовности трудящихся СССР, вместе с народами других стран, отстаивать дело мира и международной безопасности.

На массовых митингах и собраниях советские люди осуждают действия американских поджигателей войны, начавших открытую интервенцию в Корею, и требуют прекращения вооруженной агрессии против свободолюбивого корейского народа.

Подписывая Воззвание Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, советские рабочие, колхозники, работники интеллигентного труда подкрепляют свое горячее стремление отстоять дело мира самоотверженным трудом, направленным на укрепление мощи Советского государства, как оплота мира во всем мире. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах трудящиеся stanовятся на стахановские вахты мира, добиваются перевыполнения производственных планов, повышения качества продукции и снижения ее себестоимости. В районах страны, начавших уборку урожая, организуется досрочная сдача хлеба государству.

Успешный ход сбора подписей под Стокгольмским Воззванием в СССР является мощной демонстрацией морально-политического единства советского общества, преданности советского народа своему правительству, большевистской партии и великому знамени мира товарищу Сталину.

Сбор подписей под Воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия продолжается.

ПРОКАТЧИКИ СТАРОТРУБНОГО НА ВАХТЕ МИРА

Подписывая Стокгольмское Воззвание, прокатчики Старотрубного завода брали обязательство не только ликвидировать июньское отставание, но и выдать десятки тонн продукции сверх плана. Это обязательство коллектив цеха успешно выполняет.

На калибровочном стане впереди идет в эти дни комсомольско-молодежная бригада отличного качества Ивана Топтуна. Применяя новые методы прокатки труб, бригада по вы-

полнению норм идет на уровне 124 процентов.

На обжимном стане также идет впереди комсомольско-молодежная бригада Франкевича. Комсомольцы и молодежь показывают пример всему коллективу цеха как надо бороться за выполнение обязательств. За 13 дней июля бригада выполнила норму на 130 процентов и добила 25 тонн экономии угля.

В шаркоподшипниковом отделе лучше других работает знатный прав-

щик тов. Макаров. При норме 120, он ежедневно выправляет 230—250 труб. На обточке труб хорошо работает токарь Геннадий Сенников. Полторы—две нормы за смену—вот его выработка. Резчик тов. Зырянов также не отстает от Сенникова и, соревнуясь с ним, выполняет норму на 174 процента.

Передовая смена мастера Василия Ивановича Груднистого план по сдаче труб выполняет на 107 процентов.

А. СИВКОВ.

Работа печников в эти дни

Многие бригады и смены цехов Механического завода отопительных агрегатов встали на вахту мира и показывают образцы стахановского труда. В печном цехе план 13 дней июля выполнен на 110 процентов. Этот успех достигнут благодаря трудовому энтузиазму всех рабочих.

Передовая бригада сборщиков Семена Романовича Лева выполняет

норму на 220—230 процентов. Вместо 12 печей сборщики дают каждую смену по 28—30 печей.

Обрабатывает литье и устанавливает его бригада слесарей Владимира Киселева. Каждый член этой бригады выполняет норму не ниже 170 процентов. По 25—30 печей дает бригада ежедневно. Вторая бригада слесарей Петра Придянна, соревнуясь с

бригадой Киселева, работает на таком же уровне.

По 35—40 комплектов, вместо 20, дает бригада слесарей Петра Теплякова, работающая на заготовке первичных деталей для печей. Монтажники Ивана Паромоенко каждую смену перевыполняют норму в полтора раза.

С. КИЛУНОВ.

Строительству школы—повседневное внимание

Новый подарок школьникам Динаса готовят строители Династроя. Начавшиеся в прошлом году строительные работы подходят к концу. Сейчас ведутся, в основном, отделочные работы. Быстро и качественно заканчивает бригада тов. Воробьева внутреннюю штукатурку здания и в ближайшие дни переходит на штукатурку фасада.

Подписываясь под Стокгольмским Воззванием сторонников мира о запрещении атомного оружия, тов. Воробьев взял обязательство выполнять производственные нормы на 150 процентов. Свое слово с бригадой в 11 человек он держит крепко. Производственные нормы бригада выполняет на 165 процентов.

В помощь бригаде тов. Воробьева пришли штукатуры Веерова П. Т. Они также стараются не задерживать сдачу школы в эксплуатацию, ежедневно выполняя нормы на 150—160 процентов.

Звено плотников Яковлева В. П.

быстро сделало пол на втором этаже и выполнило норму на 195 процентов.

Рабочие горят желанием быстрее вводить в эксплуатацию культурно-бытовые объекты на Динасе. Но часто это им не удается: то проставляют растворонасосы, которые перегреваются, то не успевают подавать раствор штукатуркам.

Механику тов. Шестакову необходимо обратить серьезное внимание на работу механизмов на строительстве школы и обеспечить их бесперебойную работу.

Задерживает сдачу школы в эксплуатацию и ОКС Динасового завода. До сих пор не имеется решения о благоустройстве школьного двора. По проекту строители должны поставить кирпичный забор с металлическими решетками, но стройуправление не отпускает металла. ОКС должен дать другой проект на строительство забора, но его у подрядчика нет.

Не ведутся работы и по благоу-

стройству школьного двора. В малом количестве отпускает Динасовый завод кирпич-брак для школы. Не решен вопрос также по оборудованию парокотельной: нет чертежей на фундаменты и кабельной продукции, необходимой для оборудования парокотельной. До сих пор не приступил к строительству водопровода участок начальника тов. Швидко.

Начальнику участка сантехстрой тов. Кочетову необходимо срочно поставить все сантехприборы и не допускать срыва ввода в эксплуатацию школы.

Многое зависит и от начальника стройуправления тов. Ткаченко и начальника участка тов. Павленко. Они должны больше уделять внимания строительству школы, обеспечить этот объект таким количеством рабочей силы, чтобы, как записано в коллективном договоре, школу сдать в эксплуатацию не позднее 15 августа. Возможности для этого еще есть.

В. ГРИГУС.

НАРОДЫ СССР ГОЛОСУЮТ ЗА МИР

Сотни и сотни многоязычных митингов ежедневно проходят в городах и селах, тысячи и тысячи новых подписей ставят советские люди под Стокгольмским Воззванием.

В Белоруссии на митинге в паровозном депо Брест-Центральный выступил знатный машинист тов. Лось.

— Я ставлю свою подпись под Стокгольмским Воззванием потому,— сказал он,—что мне дорога жизнь людей, дороги города и села моей великой Родины. За Родину, за любимого Сталина, за дело мира я не пожалю своих сил в труде. Обязуюсь до 1 августа провести 8 тяжеловесных составов, а на сбереженном топливе доставить три поезда.

На митинге прославленного в Ростовской области колхоза «Красный Октябрь» выступил колхозник Павел Степанович Арыщенко.

—Трумэны и черчилли,—сказал Павел Степанович,—навязывают миру новую кровопролитную войну, хотят снова отнять миллионы человеческих жизней. Не допустим мы этого, защитим мир во всем мире! Я призываю ответить на происки поджигателей войны стахановским трудом на благо нашей великой Родины—объявить на уборке урожая и вывозе хлеба стахановскую вахту мира.

На митинге в колхозе «Победа», станицы Суздальской, Краснодарского края с яркой речью выступила молодая врач Тамара Васильева.

— Мир победит войну!—воскликнула она,— люди доброй воли не допустят, чтобы чистое небо застилал черный дым пожаров, чтобы мирные сны людей нарушал злобный грохот канонады.

Американские империалисты встали на путь прямой агрессии в Корею. Мы, труженики Кубани, как и весь советский народ, единодушно заявляем: «Руки прочь от Кореи!».

(ТАСС).

VII Свердловская областная партийная конференция

В большом зале Свердловской государственной республиканской филармонии 12 июля начала свою работу VII Свердловская областная партийная конференция.

Ровно в 6 часов вечера секретарь областного комитета ВКП(б) тов. Недосекин В. И. объявляет конференцию открытой. После избрания президиума конференции, тов. Недосекин сообщает, что поступило предложение избрать почетный президиум.

В едином порыве поднимаются делегаты, раздается бурная, долго несомкающая овация. В почетный президиум с огромным воодушевлением избираются члены Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

После избрания мандатной комиссии, секретариата и редакционной комиссии, конференция утверждает порядок дня.

Секретарь обкома ВКП(б) тов. Куроедов В. А. предоставляет слово для отчетного доклада о работе областного комитета ВКП(б) тов. Недосекину В. И.

С отчетным докладом ревизионной комиссии выступил председатель ревизионной комиссии тов. Ретнев К. Ф. На этом первое заседание VII областной партийной конференции заканчивается.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Шире дорогу новаторской мысли

На состоявшемся недавно собранииобретателей и рационализаторов в отрубном заводе тов. Даниловметил, что за период смотра ожидалась деятельность изобретателей и рационализаторов. Отдельные рационализаторы, такие как мастер цеха 1 тов. Забродин, внесший за это время 13 ценных предложений, оказали большую помощь коллективу в его борьбе за успешное выполнение плана первого полугодия.

Наиболее успешно проходил смотр в цехе № 1, где было подано 64 предложения, из них 33 от рабочих, в цехе № 2, где из 36 предложений 29 подано рабочими.

Однако, как отметил докладчик, предложение не везде обстоит благополучно. В таких крупных цехах, как третий и четвертый, почти не проводилось работы с новаторами и предложений поступило очень мало.

Многие недостатки вскрыли выступившие на собрании изобретатели. Мастер стана «Рокрайт» тов. Кузин, например, привел такой факт, что еще в 1948 году он подал предложение о некотором изменении в конструкции редуктора и стержней на стане «Рокрайт», но его предложение все еще находится «в стадии рассмотрения».

Рационализатор тов. Улин также говорил о затяжке внедрения его предложений, внесенных еще в 1949 году. «Оба моих предложения, — заявил он, — были рассмотрены и одобрены, но с внедрением их дело откладывается, а по таким причинам, — мне не говорят».

Начальник цеха № 1 тов. Придан критиковал энергетиков за то, что они не хотят по-настоящему взяться за улучшение сжигания топлива, и угольная пыль, вылетая в трубу, осаждается на крышу цеха и портит ее.

Собрание рационализаторов и изобретателей, отметив недостатки в работе с рационализаторами, единодушно решило еще более настойчиво развить на заводе движение новаторов и изобретателей, смелее внедрять поданные предложения и этим усилить борьбу за присвоение заводу звания завода коллективной стахановской работы.

В. БАТАЛОВ.

О столовой, позорящей город

На улице Ленина, почти в самом центре города находится столовая № 11 ОРСа Новотрубного завода. Казалось бы, руководители ОРСа давно обязаны были бы принять меры к тому, чтобы сделать эту столовую лучшей по чистоте и культуре обслуживания посетителей. Но этого, к сожалению, не произошло.

На днях я впервые зашла в эту столовую вместе с сыном. Зашла затем, чтобы покушать, но вынуждена была не просто уйти, а убежать. Прежде всего, при входе в столовую меня поразила грязь, а в самой столовой отсутствие элементарного порядка: полы немые, всюду окурки, уюта абсолютно никакого не создано. В таком огромнейшем зале, каким располагает столовая, сидело лишь 4 человека и те с возмущением рассказывали о том, что сидят уже около часа и обеда получить не могут.

Я подошла к буфетнице, затем обратилась к официантке с просьбой подать книгу жалоб, но получила категорический отказ.

Приходится удивляться, как могли начальник ОРСа тов. Михайский и зав. столовой т. Кормильцев допустить до такого состояния столовую, которая просто позорит город.

В. ГРУНИНА.

Накладные превышают стоимость работы

Есть на Старотрубном заводе швейная мастерская при жилищно-коммунальном отделе. Есть и механический цех завода. И вот на днях мастерской потребовалось изготовить две небольших пластинки для швейных машин. Заказ этот принял механический цех. Он же и изготовил требуемые пластинки. Правда, работа выполнена грубо, но стоимость получилась приличная: 106 рублей.

Спорить, конечно, не пришлось. Но каково же было наше удивление, когда к этой основной стоимости работы приплюсовали еще 150 рублей, так называемых цеховых накладных расходов. И получается, что работа куда дешевле, чем накладные расходы. А почему происходит так, мы ждем ответа от главного бухгалтера завода тов. Шугова.

С. ПОДОЛЯКИН.

Рационализаторы в борьбе за экономию металла

Экономное, бережливое расходование материалов и, прежде всего, металла, является одной из важнейших задач всех работников промышленности. На Динасовом заводе в этом отношении многое уже сделано. Изобретатели и рационализаторы завода внесли много предложений, дающих значительную экономию металла.

Там, например, мастер кузнечно-котельного передела тов. Говорков внес предложение о реставрации брони револьверного пресса наваркой истертых мест электросваркой, что дает экономию металла на сумму свыше 12 тысяч рублей в год. По предложению старшего мастера тов. Тыщенко производится реставрация отработанных распорных досок на дробилках, и это дает экономии металла примерно на 20 тысяч рублей. Ценное предложение внес тов. Кокорин об использовании старых отработанных наделек при изготовлении коробов для фрикционных прессов. Много хороших предложений внесли и другие рационализаторы.

ПЕЛУЖСКАЯ, зав. БРИЗ'ом.

Крышу починили... словами

Еще весной, когда только начал таять снег, в комнатах нашего общежития образовались лужи воды. Тогда же мы обратились в жилищно-коммунальный отдел к тов. Гасилову. Он обещал отремонтировать крышу немедленно.

В июле мы снова обратились к тов. Гасилову с этим же вопросом. Когда мы сказали, что крыша протекает, жить нельзя, он сделал удивленное лицо и произнес:

— Как так, мы же ее весной отремонтировали!

— Да, ремонтировали, да только словами, — ответили мы удивленному начальнику. Тогда он снова пообещал «немедленно отремонтировать». После этого прошло больше недели, а ремонт так и не видно. Видимо, тов. Гасилов и в самом деле решил... отремонтировать крышу словами.

Жильцы общежития № 7 — Попов, Егоров, Тюлькин и другие.

Вопрос к това и Скорынину

Партия и правительство уделяют огромное внимание вопросам улучшения бытовых условий трудящихся. На это отпускаются большие суммы средств и делается все необходимое, чтобы советский человек жил в хороших бытовых условиях.

Однако, не так понимают эти задачи некоторые руководители Хромпикового завода. Они постоянно лишают жителей Первомайского поселка электроэнергию, в силу чего трудящиеся не могут включить радиоприемник, пользоваться электроплиткой, а иногда и освещением. В то же время горэлектросеть аккурратно и полностью взимает плату за пользование электроэнергией.

Много раз мы пытались выяснить причины отсутствия электроэнергии, но дежурные ТЭЦ грубо и коротко отвечают: «Выключили и все, докладываться не обязаны». И мы вынуждены через печать спросить начальника ТЭЦ Хромпикового завода тов. Скорынина: когда же прекратится ограничение и постоянное выключение электроэнергии, когда будет покончено с этим игнорированием удовлетворения насущных нужд трудящихся?

Жители поселка: **ЗАВЬЯЛОВ, БАКУНИН, ТРУШКОВ, КАСАТКИН.**

На берегу пруда в поисках плота

Каждое утро по берегу пруда и плотины ходят женщины и ищут удобное местечко пополоскаться и помыть белье. Они ищут плот, но его давно уже нет.

Работники городского коммунального хозяйства ежедневно наблюдают эти «гулянья» женщин с бельем по берегу пруда и плотины, но мер не принимают. На требования сделать плоты, коммунальщики отвечают: «Они же были, да вот только унесло по течению пруда».

Мне кажется, течением унесло не плоты, а ответственность работников коммунального хозяйства, столь бесечно относящихся к нуждам и запросам трудящихся.

Пора бы заведующему горкомхозом тов. Дрягину известить порядок в этом деле.

И. ЧЕПЕЦ.

События в Корее

(Обзор телеграмм ТАСС) **ВЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КОРЕЕ**
За истекшую неделю Народная армия Корейской народной демократической республики продолжала наступление на юг.

По свидетельству агентства Рейтер, с 5 по 8 июля бронетанковые и пехотные части Народной армии, действующие против американских войск, продвинулись вперед почти на 30 миль. Освобожден город Чхонан (Тенан). При этом захвачено в плен 60 американских солдат и офицеров и сбито 4 самолета. Американские войска отступили к главной шоссе на дороге, ведущей в Чэжону (Тайдэн). Другие части Народной армии освободили город Чинчхон (Цинсен) и окрестные села. В боях за Чинчхон также захвачены пленные и трофеи.

К 10 июля, сообщает агентство Ассошиэтед Пресс, северокорейские войска достигли пункта, находящегося в 19 километрах к югу от Чхонана.

9 июля в районе восточного побережья артиллерия Народной армии потопила американский военный корабль.

Попытки прикрыть американскую агрессию флагом Организации Объединенных Наций

Состоявшееся 7 июля заседание Совета Безопасности ООН, проходившее в отсутствие делегации Советского Союза и законного представителя Китая, вновь обсуждало корейский вопрос. Это заседание показало, что Соединенные Штаты стремятся еще шире использовать Организацию Объединенных Наций в качестве орудия своей агрессивной политики.

Английский представитель Джебб внес англо-французский проект резолюции, явно продиктованной Соединенными Штатами. Принятая резолюция предлагает использовать флаг и эмблему Организации Объединенных Наций на самолетах, военных кораблях и другом вооружении, которое используется против корейского народа. Резолюция также предусматривает, что Соединенные Штаты должны назначить своего командующего так называемыми «силами Организации Объединенных Наций», действующими в Корее. Иначе говоря, резолюция объявляет «силами ООН» американские войска, нававшие на Корею.

АНГЛИЙСКИЕ ТРУДЯЩИЕСЯ НЕ ХОТЯТ ТРАТИТЬ ДЕНЬГИ НА ВОЙНУ

В английской палате общин происходила прения по вопросу о правительственных мероприятиях, направленных на повышение налогов. Представители правительства пытались использовать события в Корее для увеличения военных расходов.

Выступивший в прениях лейборист Рис Дэвис заявил: «Даже в том случае, если мне никогда не придется выступать в этой палате, я буду протестовать против того, что средства Англии расходуются на авантюры за рубежом, тогда как они должны расходоваться внутри страны на социальные мероприятия. Английские трудящиеся не хотят тратить деньги на войну. Налоги в Англии и так слишком высоки».

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

По письму в редакцию работницы заводоуправления Динасового завода Т. Стасюк о продаже пирожков буфетницей Беляевой по завышенной цене, факты подтвердились. Приказом по ОРСу Динасового завода Беляевой объявлен строгий выговор с предупреждением.

Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

Для работы на Севере на договорных началах **ТРЕБУЮТСЯ:**

Инженеры и техники: горняки, геологи, обогатители, электрики, механики, строители, дорожники, связисты, планово-финансовые работники, инженеры и техники экономисты, главные и старшие бухгалтеры.

Шоферы — 1-го, 2-го и 3-го классов. **Педагоги средних школ.** **Мужчины,** имеющие среднее образование в возрасте до 30 лет, для зачисления на курсы горных мастеров.

ОБРАЩАТЬСЯ: гор. Свердловск, ул. Ключевская, № 12, комн. 20, отдел найма, ежедневно, кроме воскресенья, с 10 час. до 17 часов и с 20 до 22 час. телефон — № Д1-11-41.

Международный обзор

«РУКИ ПРОЧЬ ОТ КОРЕИ!»

Правящие круги Соединенных Штатов Америки, отбросив в сторону лицемерные заявления о своем миролюбии, открыто перешли от подготовки агрессии к прямым актам агрессии. Американское правительство приказало своим военно-воздушным, военно-морским, а затем и сухопутным силам выступить против корейского народа. Тем самым правительство Соединенных Штатов встало на путь неприкрытого вмешательства во внутренние дела Кореи, на путь вооруженной интервенции в Корею.

Агрессия американских империалистов в Корею вызвала гнев и возмущение миллионов людей во всем мире. Во всех странах происходят многолюдные демонстрации и митинги, на которых трудящиеся требуют прекращения американской интервенции в Корею. Вместе со всем прогрессивным человечеством гневно звучит могучий голос народов Советского Союза, возглавляющего лагерь мира.

«Руки прочь от Кореи!» — требуют рабочие Франции, горняки Англии, моряки Австралии, металлисты Ита-

лии, борцы за мир в Америке, все народы колониальных и зависимых стран.

На митинге, состоявшемся в Лондоне, единодушно принята резолюция, в которой говорится: «Ни одного пени (английская разменная монета. Ред.), ни одного человека, самолета, корабля или пушки не отправлять из Англии для помощи американской агрессии! Руки прочь от Кореи!».

18-тысячный митинг протеста против интервенции США в Корею состоялся в Нью-Йорке. Выступивший на митинге представитель американской компартии Холл потребовал отзыва американских вооруженных сил из Кореи, прекращения агрессии против корейского народа. Участники митинга единодушно поддержали эти требования.

Американская агрессия в Корею открыла глаза людям, обманутым пропагандой поджигателей войны. Под Стокгольмским Воззванием в защиту мира подписываются новые миллионы трудящихся. Силы лагеря мира растут с каждым днем. Мирнолюбивые народы, сплоченные единством воли и действий, твердо уве-

рены в том, что их борьба за прочный мир сорвет преступные планы зарвавшихся поджигателей войны.

УБОРКА УРОЖАЯ В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Крестьяне стран народной демократии ведут уборку урожая. По предварительным данным урожай в этом году лучше прошлогоднего.

В Венгрии, например, согласно оценке специалистов, с каждого гектара (хольд—0,57 гектара) будет собрано в среднем 8,5—9,5 центнера пшеницы, 8—9 центнеров ржи, 9—10 центнеров ячменя. Это означает, что крестьяне Венгерской народной республики получат в этом году пшеницы, ржи и ячменя на 5—10 миллионов центнеров больше, чем в прошлом году. Государственные сельскохозяйственные хозяйства и сельскохозяйственные производственные кооперативы идут в первых рядах соревнующихся за лучшую уборку урожая. Началась сдача хлеба государству.

В Румынии большую помощь крестьянам в уборке урожая оказывают машинно-тракторные станции. В этом году они уборку урожая с площади, почти вдвое больше, чем в прошлом году. Благодаря помощи МТС в посевной и уборочной кампаниях государственные и кооператив-

ные хозяйства получают нынче высокие урожаи. Коллективное хозяйство «Штефан Тугуй» (езд Олт) сняло более 2.600 килограммов ячменя с гектара. Члены земледельческого кооператива села Пленца (езд Должи) собрали пшеницы почти в два с половиной раза больше, чем одиночники.

Государственные сельскохозяйственные имения в Польше уборку 90 процентов посевной площади машинами, использовав для этого 15 тысяч жаток и сноповязалок, а также комбайны, полученные из Советского Союза. На 90 процентов механизирована уборка урожая в сельскохозяйственных производственных кооперативах и на 50 процентов — в индивидуальных хозяйствах. Урожай озимой пшеницы и ржи по всей стране выше прошлогоднего.

Собирая лучший чем в прошлом году урожай, крестьяне Венгрии, Румынии, Польши и других стран народной демократии все больше убеждаются в преимуществах коллективного способа ведения хозяйства. Кооперирование позволило им правильнее организовать труд, шире применить новейшие методы агротехники и с помощью МТС механизировать полевые работы.

П. БАБЕНКО.